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Скопље -- ВМРО ДПМНЕ тражи од Ива Вајгла да се огради од изјаве је Никола Греувски
рекао да је "спреман да иде до краја јер не жели да лежи у затвору".

  

  

Европосланик Вајгл је био у делегацији ЕУ, на челу са еврокомесаром за проширење
Јоханесом Ханом, која је 21. марта у Скопљу покушала да са лидерима странака нађе
начин за излазак Македоније из кризе.

  

Вајгл је у петак у изјави за турску агенцији Анадолија рекао да је "ситуација у
Македонији много озбиљна, али да још није алармантна", напомињући да је
"најкарактеристичнија изјава Груевског да ће да иде до краја, јер не жели да иде у
затвор".

  

"Ако је то мотив, то значи да дуго времена неће бити компромиса, оценио је Вајгл,
стални известилац Европског парламента за Македонију.

  

Против Груевског специјално тужилаштво за прислушкиване разговоре води неколико
истрага под сумњом да је починио кривична дела током 10 година на премијерском
месту, а подигнута је и једна оптужница.

  

У саопштењу ВМРО ДПМНЕ је јутрос негирала да је Никола Груевски дао такву изјаву
на састанку са Јоханесом Ханом и тројицом европосланика - Ивом Вајглом, Едуардом
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Куканом и Кнутом Флекенштајном.

  

У Скопљу и другим градовима Македоније свакодневни су протести од краја фебруара,
када је Груевски позвао грађане да "одбране државу" коју, како сматра, угрожава нова
парламентарна већина коју је формирао супарнички СДСМ Зорана Заева са албанским
странкама.

  

Груевског је подржао и председник Републике Ђорђе Иванов који је одбио да Заеву
додели мандат за формирање владе.

  

После састанка с Ханом, Груевски је избегао новинаре, док су лидери странака које су
формирале већину у Собрању - СДСМ Зоран Заев, ДУИ Али Ахмети, Беса - Биљал
Касами и Алијансе за Албанце - Зијадин Села рекли да су инсистирали на
институционалном изласку из кризе, који подразумева да се заврши конституисање
парламента и да шеф државе Ђорђе Иванов да мандат за формирање владе.
Заједничка порука је да тај процес мора бити убрзан, али да у томе треба бити пажљив.

  

Македонски председник који је избегао да се састане са Ханом, послао је на тај начин
поруку да нема шта да каже и да му је све рекао прошли пут. Он је тада истакао да не
жели да додели мандат Заеву, иако има посланичку већину, јер сматра да се
прихватањем захтева албанских партија ради против интереса Македоније.

  

(Бета)
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